

Stadt Borgholzhausen
Der Bürgermeister
Fachbereich 1: Zentrale Dienste/Finanzen

## ÖFFENTLICHE BEKANNTMACHUNG

Der Rat der Stadt Borgholzhausen hat am 09.02.2023 folgenden Beschluss gefasst:

1. Der Jahresabschluss der Stadt Borgholzhausen für das Haushaltsjahr 2021, bestehend aus

a) der Bilanz zum 31.12.2021 mit einer Bilanzsumme von
 b) der Ergebnisrechnung mit einem Jahresüberschuss von
 c) der Finanzrechnung mit einem Bestand an liquiden Mitteln von
 8.099.613,20 €

d) dem Anhang,

wird festgestellt.

- 2. Der für das Haushaltsjahr 2021 aufgestellte Lagebericht wird in der vorgelegten Fassung ebenfalls festgestellt.
- 3. Der Jahresüberschuss von insgesamt 1.721.053,40 € wird der Ausgleichsrücklage zugeführt.
- 4. Dem Bürgermeister wird für das Haushaltsjahr 2021 Entlastung erteilt.

Der vorstehende Ratsbeschluss wird hiermit gem. § 96 Abs. 2 GO NRW öffentlich bekannt gemacht.

Der Jahresabschluss 2021 der Stadt Borgholzhausen sowie der Lagebericht liegen ab 09.11.2023 bis zur Feststellung des Jahresabschlusses 2022 zur Einsichtnahme im Rathaus der Stadt Borgholzhausen, Zimmer 9, Schulstraße 5, 33829 Borgholzhausen, während der Dienststunden öffentlich aus.

Borgholzhausen, den 08.11.2023

Stadt Borgholzhausen Der Bürgermeister

Dirk Speckmann